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N° Lot Description

2 Véhicule de Genre VP, de Marque SAAB, Modele 3,0 TID, Immatriculé 284 EMM 92, N° de Série
YS3ED55L523023729, Type MSA5704CG414, Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie
GO,  Date de première Immatriculation 14/01/2002,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
SANS CLÉS

Véhicule de Genre VP, de Marque SAAB, Modele 3,0 TID, Immatriculé 284 EMM 92, N° de Série YS3ED55L523023729, Type
MSA5704CG414, Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie GO,  Date de première Immatriculation 14/01/2002,  Sans
Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
SANS CLÉS

3 Véhicule de Genre CAM, de Marque SCANIA, Modele AMPLIROLL P 340 , Immatriculé 5501 YR
94, N° de Série VLUP4X20009018729, Type B142X47SH, Puissance administrative 29 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 610215 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
VENDU EN L ÉTAT

Véhicule de Genre CAM, de Marque SCANIA, Modele AMPLIROLL P 340 , Immatriculé 5501 YR 94, N° de Série
VLUP4X20009018729, Type B142X47SH, Puissance administrative 29 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 610215 kms,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
VENDU EN L ÉTAT

4 Véhicule de Genre TRR, de Marque RENAULT, Modele TRACTEUR KERAX 420 DCI AVEC
HYDRAULIQUE , Immatriculé BD 623 EG, N° de Série VF633GVB000102243, Type 33GVB2,
Puissance administrative 30 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 7107612 kms, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

Véhicule de Genre TRR, de Marque RENAULT, Modele TRACTEUR KERAX 420 DCI AVEC HYDRAULIQUE , Immatriculé BD 623
EG, N° de Série VF633GVB000102243, Type 33GVB2, Puissance administrative 30 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 7107612 kms,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

5 Véhicule de Genre CAM, de Marque RENAULT, Modele KERAX 255 19T AMPLIROLL DCI,
Immatriculé DH 541 SR, N° de Série VF633AXB000101266, Type 33AXB2, Puissance
administrative 26 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 587160 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

Véhicule de Genre CAM, de Marque RENAULT, Modele KERAX 255 19T AMPLIROLL DCI, Immatriculé DH 541 SR, N° de Série
VF633AXB000101266, Type 33AXB2, Puissance administrative 26 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 587160 kms, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

6 Véhicule de Marque AUDI, Modele A 1,  Energie non spécifié,  Sans Controle Technique, Sans
certificat d'immatriculation,
PAPIERS SOUS 4 SEMAINES

Véhicule de Marque AUDI, Modele A 1,  Energie non spécifié,  Sans Controle Technique, Sans certificat d'immatriculation,
PAPIERS SOUS 4 SEMAINES

7 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLVO, Modele V 50, Immatriculé CK 177 NX, N° de Série
YV1MW765272279147, Type MW7652, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 196211 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque VOLVO, Modele V 50, Immatriculé CK 177 NX, N° de Série YV1MW765272279147, Type
MW7652, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 196211 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

7B 1 GODET DE CURAGE +1 GODET DE 40 ATTACHE RAPIDE1 GODET DE CURAGE +1 GODET DE 40 ATTACHE RAPIDE

8 Véhicule de Genre TRR, de Marque DAF, Modele TRACTEUR DF 85-410 AVEC
HYDRAULIQUE, Immatriculé DC 234 VL, N° de Série XLRTE85MCOE826705, Puissance
administrative 34 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 481 771 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

Véhicule de Genre TRR, de Marque DAF, Modele TRACTEUR DF 85-410 AVEC HYDRAULIQUE, Immatriculé DC 234 VL, N° de
Série XLRTE85MCOE826705, Puissance administrative 34 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 481 771 kms, Avec Controle Technique;
, Avec certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
VENDU EN L'ÉTAT

9 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 3, Immatriculé 703 EDD 95, N° de
Série VF1CR1F0H35614699, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant
154943 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 3, Immatriculé 703 EDD 95, N° de Série VF1CR1F0H35614699,
Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 154943 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

10 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele DAILY 35/10, Immatriculé 733 CZX 95, N°
de Série ZCFC3572005326625, Type 35J11B3A37, Puissance administrative 9 CV Fiscaux,
Energie GO,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
MOTEUR HS
DOUBLE CABINE 35/10

TVA RÉCUPÉRABLE

Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele DAILY 35/10, Immatriculé 733 CZX 95, N° de Série ZCFC3572005326625,
Type 35J11B3A37, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie GO,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation;
,
MOTEUR HS
DOUBLE CABINE 35/10

TVA RÉCUPÉRABLE
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11 Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 407, Immatriculé EN 205 FS, N° de Série
VF36JUHZJ21447924, Type 6JUHZJ, Puissance administrative 13 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 298000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
MOTEUR CHANGÉ

Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 407, Immatriculé EN 205 FS, N° de Série VF36JUHZJ21447924, Type
6JUHZJ, Puissance administrative 13 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 298000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
MOTEUR CHANGÉ

12 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele MEGANE, Immatriculé AK 958 RG, N° de
Série VF1KZOA0542806798, Type KZOA05, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 144000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele MEGANE, Immatriculé AK 958 RG, N° de Série VF1KZOA0542806798, Type
KZOA05, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 144000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,

13 Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 207 CABRIOLET, Immatriculé AR 888
MP, N° de Série VF3WB9HR8AE044054, Type WB9HR8/1, Puissance administrative 06 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 86763 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 207 CABRIOLET, Immatriculé AR 888 MP, N° de Série
VF3WB9HR8AE044054, Type WB9HR8/1, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 86763 kms, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

14 Véhicule de Genre CTTE, de Marque PEUGEOT, Modele BOXER, Immatriculé 368 PTB 75, N°
de Série VF3231B4215749648, Type 231B42, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 181000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
EMBRAYAGE NEUF
JOINT DE CULASSE OK
DÉMARREUR /ALTERNATEUR OK

Véhicule de Genre CTTE, de Marque PEUGEOT, Modele BOXER, Immatriculé 368 PTB 75, N° de Série VF3231B4215749648, Type
231B42, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 181000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
EMBRAYAGE NEUF
JOINT DE CULASSE OK
DÉMARREUR /ALTERNATEUR OK

15 Véhicule de Marque EUROVOIRIE, Modele BALAYEUSE EUROVOIRIE ,  Energie non spécifié,
Sans Controle Technique, Sans certificat d'immatriculation,
BALAYEUSE EUROVOIRIE CITYCAT 1000 A10/2010
ANNEE 2010
1800 HEURES

Véhicule de Marque EUROVOIRIE, Modele BALAYEUSE EUROVOIRIE ,  Energie non spécifié,  Sans Controle Technique, Sans
certificat d'immatriculation,
BALAYEUSE EUROVOIRIE CITYCAT 1000 A10/2010
ANNEE 2010
1800 HEURES

16
7 ECHAFAUDAGES  EN ALUMINIUM CENTAURE 3,00M
(dont 1 sans crochet)
7 ECHAFAUDAGES  EN ALUMINIUM CENTAURE 3,00M
(dont 1 sans crochet)

17 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE A, Immatriculé AW 564
QD, N° de Série WDD1690081J106800, Type 169X20JL2EWAAA500, Puissance administrative
08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 264000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE A, Immatriculé AW 564 QD, N° de Série
WDD1690081J106800, Type 169X20JL2EWAAA500, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 264000 kms,
Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

18 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele PHAETON, Immatriculé CL 121 BF,
N° de Série WVWZZZ3DZ68003455, Type 3DBMKAA6QA69L14155NU, Puissance
administrative 15 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 254065 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
Entretien garage

Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele PHAETON, Immatriculé CL 121 BF, N° de Série
WVWZZZ3DZ68003455, Type 3DBMKAA6QA69L14155NU, Puissance administrative 15 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 254065
kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
Entretien garage

19 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 525 EBJ 95, N° de
Série VF1CBR7EF35037260, Type CBR7EF, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 142403 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 525 EBJ 95, N° de Série VF1CBR7EF35037260, Type
CBR7EF, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 142403 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

20 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 541 EBJ 95, N° de
Série VF1CBR7EF35037240, Type CBR7EF, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 156750 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 541 EBJ 95, N° de Série VF1CBR7EF35037240, Type
CBR7EF, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 156750 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

21 Véhicule de Genre VP, de Marque BMW, Modele SÉRIE 5 PACK CONFORT, Immatriculé AX
002 ME, N° de Série WBADLO1040GY14650, Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 187676 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
AUTOMATIQUE
`BON ÉTAT
FACTURES À L'APPUI

Véhicule de Genre VP, de Marque BMW, Modele SÉRIE 5 PACK CONFORT, Immatriculé AX 002 ME, N° de Série
WBADLO1040GY14650, Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 187676 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
AUTOMATIQUE
`BON ÉTAT
FACTURES À L'APPUI

22 Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 208, Immatriculé FA 481 FA , N° de Série
VF3CCBHY6GWO50234, Type CCBHY6, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 24273 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS

Véhicule de Genre VP, de Marque PEUGEOT, Modele 208, Immatriculé FA 481 FA , N° de Série VF3CCBHY6GWO50234, Type
CCBHY6, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 24273 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS

23 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 532 EBJ 95, N° de
Série VF1CBR7EF35037228, Type CBR7EF, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie
GO,  ayant 149712 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 2, Immatriculé 532 EBJ 95, N° de Série VF1CBR7EF35037228, Type
CBR7EF, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 149712 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,

24 Véhicule de Genre CTTE, de Marque DODGE, Modele RAM 1500, Immatriculé CF 203 KT, N° de
Série 1C6RD7NT5C5205286, Type 6RD7NT MOD, Puissance administrative 32 CV Fiscaux,
Energie EG,  ayant 260136 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS

ÈNTRETIEN TRÈS BIEN  SUIVI

TVA RECUPÉRABLE
CARTE GRISE GRATUITE

Véhicule de Genre CTTE, de Marque DODGE, Modele RAM 1500, Immatriculé CF 203 KT, N° de Série 1C6RD7NT5C5205286,
Type 6RD7NT MOD, Puissance administrative 32 CV Fiscaux, Energie EG,  ayant 260136 kms, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS

ÈNTRETIEN TRÈS BIEN  SUIVI

TVA RECUPÉRABLE
CARTE GRISE GRATUITE

25 Véhicule de Genre VP, de Marque MINI, Modele MINI, Immatriculé CF 709 NM, N° de Série
WMWMG31090TU36595, Type MG31 01, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,
ayant 155078 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

Véhicule de Genre VP, de Marque MINI, Modele MINI, Immatriculé CF 709 NM, N° de Série WMWMG31090TU36595, Type MG31
01, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 155078 kms, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
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N° Lot Description

26 Véhicule de Marque CATERPILLAR, Modele PELLE 319 DIN 2008 A CHENILLES ,  Energie non
spécifié,  Sans Controle Technique, Sans certificat d'immatriculation,
PELLE CATERPILLAR 319 DIN A CHENILLES
2 GODETS : 1 RÉTRO 130 + 1 RÉTRO 70
2600 HEURES
ANNEE 2008
ATTACHE VERACHTERT

VENDU SUR DESIGNATION

TVA RÉCUPÉRABLE

Véhicule de Marque CATERPILLAR, Modele PELLE 319 DIN 2008 A CHENILLES ,  Energie non spécifié,  Sans Controle Technique,
Sans certificat d'immatriculation,
PELLE CATERPILLAR 319 DIN A CHENILLES
2 GODETS : 1 RÉTRO 130 + 1 RÉTRO 70
2600 HEURES
ANNEE 2008
ATTACHE VERACHTERT

VENDU SUR DESIGNATION

TVA RÉCUPÉRABLE

50 1 ASSIETTE /PRISE DE LA BASTILLE1 ASSIETTE /PRISE DE LA BASTILLE

51 ASSIETTE LOUIS XVI +ASSIETTE+ ASSIETTE GIENASSIETTE LOUIS XVI +ASSIETTE+ ASSIETTE GIEN

52 1 GDE CUILLERE-1  FOURCHETTE-1 PETITE CUILLERE-1 COUTEAU EN COFFRET MA1 GDE CUILLERE-1  FOURCHETTE-1 PETITE CUILLERE-1 COUTEAU EN COFFRET MA

53 LOUIS VUITTON
CABAS DEFILE
LOUIS VUITTON
CABAS DEFILE

54 CEINTURE LOUIS VUITON + BROCHE FLEURCEINTURE LOUIS VUITON + BROCHE FLEUR

55 ENSEMBLE PIÈCES ROMAINES  (14 )ENSEMBLE PIÈCES ROMAINES  (14 )

56 LOT ORIENTAL: CHICHA - 4 VERRESLOT ORIENTAL: CHICHA - 4 VERRES

57 TAPIS LAINE ET SOIETAPIS LAINE ET SOIE

58 20
Clavier HP Ref HP QY776AA Marque HEWLETT PACKARD ( prix unitaire sur
internet 28 euros) +

11
Coffre de rangement sécurisé HP ou coffre de recharge tablette REF J6X15AA
Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 1157 euros)

20
Clavier HP Ref HP QY776AA Marque HEWLETT PACKARD ( prix unitaire sur internet 28 euros) +

11
Coffre de rangement sécurisé HP ou coffre de recharge tablette REF J6X15AA
Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 1157 euros)
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59 5 Support ordinateur Marque HEWLETT PACKARD ref N4G86AA (prix unitaire
sur internet 11 euros) +
7 STOCKAGE RACK POUR ordinateur hp Marque HEWLETT PACKARD ref
P1N78AA ( prix unitaire sur internet 122 euros) +
13 stockage HP Marque HEWLETT PACKARD ref B8K60AA (prix unitaire sur
internet 182 euros) +
2 Modem HP Marque HEWLETT PACKARD ref H4X00AA (prix unitaire sur
internet 102 euros) +
10 Sation d'acceuil pour téléphone ou tablette Marque HEWLETT PACKARD
ref V5H1011 (prix unitaire sur internet 148 euros )+
10 Cable alim Marque HEWLETT PACKARD ref DM293A (prix unitaire sur
internet 10 euros)

5 Support ordinateur Marque HEWLETT PACKARD ref N4G86AA (prix unitaire sur internet 11 euros) +
7 STOCKAGE RACK POUR ordinateur hp Marque HEWLETT PACKARD ref P1N78AA ( prix unitaire sur
internet 122 euros) +
13 stockage HP Marque HEWLETT PACKARD ref B8K60AA (prix unitaire sur internet 182 euros) +
2 Modem HP Marque HEWLETT PACKARD ref H4X00AA (prix unitaire sur internet 102 euros) +
10 Sation d'acceuil pour téléphone ou tablette Marque HEWLETT PACKARD ref V5H1011 (prix unitaire sur
internet 148 euros )+
10 Cable alim Marque HEWLETT PACKARD ref DM293A (prix unitaire sur internet 10 euros)
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60 9 Etuit pour TABLETTE HP Ref HP H7A97AA Marque HEWLETT PACKARD (prix
unitaire sur internet 72 euros)+
1 adapteur allume cigare HP ref F5V87AA Marque HEWLETT PACKARD (prix
unitaire sur internet 75 euros) +
2 HP FLIM PROTECTION ELITE X3 ref W8W95AA Marque HEWLETT PACKARD
(prix unitaire sur internet 20 euros)+
1 Malette de transport HP ElitePad ref F5A38AA Marque HEWLETT PACKARD
(prix unitaire sur internet 64 euros )+
4 Clavier HP bluetooth ref K4U66AA Marque HEWLETT PACKARD ( prix
unitaire sur internet 35 euros) +
1 Sation d'acceuil HP PRO ref N3R96AA Marque HEWLETT PACKARD (prix
unitaire sur internet 320 euros)+
1 etuit pour tablette ref LOV31AA  Marque HEWLETT PACKARD  (prix unitaire
sur internet 176 euros)+
1 CONTRAT DE GARANTIE hp ref U7899A Marque HEWLETT PACKARD (prix
unitaire sur internet 125 euros)

9 Etuit pour TABLETTE HP Ref HP H7A97AA Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 72
euros)+
1 adapteur allume cigare HP ref F5V87AA Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 75 euros)
+
2 HP FLIM PROTECTION ELITE X3 ref W8W95AA Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 20
euros)+
1 Malette de transport HP ElitePad ref F5A38AA Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 64
euros )+
4 Clavier HP bluetooth ref K4U66AA Marque HEWLETT PACKARD ( prix unitaire sur internet 35 euros) +
1 Sation d'acceuil HP PRO ref N3R96AA Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 320 euros)+
1 etuit pour tablette ref LOV31AA  Marque HEWLETT PACKARD  (prix unitaire sur internet 176 euros)+
1 CONTRAT DE GARANTIE hp ref U7899A Marque HEWLETT PACKARD (prix unitaire sur internet 125
euros)

61 2 CAFETIÈRES ELECTRIQUE2 CAFETIÈRES ELECTRIQUE

62 LOT DE 2 RADIATEURS ELECTRIQUE THERMORLOT DE 2 RADIATEURS ELECTRIQUE THERMOR

63 LOT DE COPIES DE PISTOLETS  PATINÉES À L'ACIDELOT DE COPIES DE PISTOLETS  PATINÉES À L'ACIDE

64 UN CANAPÉ TROIS PLACES L 213 x H 35 x P 104
UN CANAPÉ DEUX PLACES L 178 X H 85 X P 104
STRUCTURE HÊTRE MASSIF
CUIR VACHETTE PLEINE FLEUR
COULEUR CRAIE
+
UN MEUBLE BAR BOIS

UN CANAPÉ TROIS PLACES L 213 x H 35 x P 104
UN CANAPÉ DEUX PLACES L 178 X H 85 X P 104
STRUCTURE HÊTRE MASSIF
CUIR VACHETTE PLEINE FLEUR
COULEUR CRAIE
+
UN MEUBLE BAR BOIS

65  LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +  ASSIETTES + COCOTTE EN FONTE+SERVICE A
ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER ETC...
 LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +  ASSIETTES + COCOTTE EN FONTE+SERVICE A ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER
ETC...

66 FAUTEUIL ET TABLE BUREAUFAUTEUIL ET TABLE BUREAU

67 LOT DE JOUETS ET VETEMENTS ENFANTSLOT DE JOUETS ET VETEMENTS ENFANTS

68 4 CARTONS: LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +
env 80 HOUSSES IPAD +MOBILE BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...
LOT TELEPHONES + ORDINATEUR PORTABLE SANS CHARGEUR MANQUE 2 TOUCHES
TOSHIBA  + LECTEUR DVD SAMSUNG + COPIEUR DELL + ORDINATEUR PORTABLE
PACKARD BELL ,,,ETC

4 CARTONS: LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +  env 80 HOUSSES IPAD +MOBILE
BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...
LOT TELEPHONES + ORDINATEUR PORTABLE SANS CHARGEUR MANQUE 2 TOUCHES TOSHIBA  + LECTEUR DVD
SAMSUNG + COPIEUR DELL + ORDINATEUR PORTABLE PACKARD BELL ,,,ETC

69 SERVICE DECOR CERISES:5 POTS, CAFETIERE, 8 TASSES,8 SOUS TASSES,PLAT A
GATEAU,POT A LAIT,SUCRIER
SERVICE DECOR CERISES:5 POTS, CAFETIERE, 8 TASSES,8 SOUS TASSES,PLAT A GATEAU,POT A LAIT,SUCRIER
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70 1 VALISE SAMSONITE avec clés1 VALISE SAMSONITE avec clés

71 BELLE VALISE "AIR FRANCE"BELLE VALISE "AIR FRANCE"

72 PETITE TABLE BOIS CHENEPETITE TABLE BOIS CHENE

73 ECRAN APPLEECRAN APPLE

74 2 ECRANS DELL2 ECRANS DELL

75 1 UNITE CENTRALE1 UNITE CENTRALE

76 1 COPIEUR HP1 COPIEUR HP

77 TABLE RONDE PLATEAU BOIS  ET 6 CHAISESTABLE RONDE PLATEAU BOIS  ET 6 CHAISES

78 1 BUREAU PLAT1 BUREAU PLAT

79 BUREAU plat BOISBUREAU plat BOIS

80 2 CHEVETS EN BOIS2 CHEVETS EN BOIS

81 FAUTEUIL BOIS + PETIT MEUBLE 1 TIROIRFAUTEUIL BOIS + PETIT MEUBLE 1 TIROIR

82 PUPITRE ÉCOLIERPUPITRE ÉCOLIER

83 SECHE LINGE BRANDTSECHE LINGE BRANDT

84 BALAI VAPEUR CLEANBALAI VAPEUR CLEAN

85 ASPIRATEUR LGASPIRATEUR LG

86 NÉCESSAIRE DE COUTURENÉCESSAIRE DE COUTURE

87 SAC DE SPORT DUNLOPSAC DE SPORT DUNLOP

88 PUPITREPUPITRE

89 MEUBLE PIVOTANT EN VERREMEUBLE PIVOTANT EN VERRE

90 TABLE BASSE BOISTABLE BASSE BOIS

91 SAC DE VOYAGE JUMPSAC DE VOYAGE JUMP

92 SAC CERRUTISAC CERRUTI

93 FAUTEUIL PROVENCALFAUTEUIL PROVENCAL

94 TABLE BASSE EN VERRETABLE BASSE EN VERRE

95 PORTE DOCUMENTCUIR IBMPORTE DOCUMENTCUIR IBM

96 2 BOUTEILLES TOUR EFFEIL + 1 SALADIER PIED ETAIN +  1 SALADIER VAISSELLE
BLANCHE + ASSIETTES SARGUEMINE + 1 POT PORCELAINE LIMOGES + 1 VASE
LIMOGES + PETITE FAIENNE + PETIT ENSEMBLE A CONFITURE + 1 VIDE POCHE EN
VERRE + 1 PRÉSENTOIR DE CUISINE ET DESSOUS DE PLAT + 1 CENDRIER + 3
ÉLÉMENTS MÉTAL  + 1 ASSIETTE
+
4 PLATS  + 1 VASE  EN VALLAURIS

+
1 BOUGEOIR EN BRONZE + 1 PIED LAMPE EN ALBATRE + 1 CENDRIER MARINE + 1
PORTE LETTRE + 1 TASSE ET 2 VASES EN PORCELAINE SATSUMA

+

ETAGERE EN BOIS+ PORTE CLÉS EN BOIS + 1 SET DE VIGNE + UNE BOMBONNIÈRE
CORSE

2 BOUTEILLES TOUR EFFEIL + 1 SALADIER PIED ETAIN +  1 SALADIER VAISSELLE BLANCHE + ASSIETTES SARGUEMINE +
1 POT PORCELAINE LIMOGES + 1 VASE LIMOGES + PETITE FAIENNE + PETIT ENSEMBLE A CONFITURE + 1 VIDE POCHE
EN VERRE + 1 PRÉSENTOIR DE CUISINE ET DESSOUS DE PLAT + 1 CENDRIER + 3 ÉLÉMENTS MÉTAL  + 1 ASSIETTE
+
4 PLATS  + 1 VASE  EN VALLAURIS

+
1 BOUGEOIR EN BRONZE + 1 PIED LAMPE EN ALBATRE + 1 CENDRIER MARINE + 1 PORTE LETTRE + 1 TASSE ET 2 VASES
EN PORCELAINE SATSUMA

+

ETAGERE EN BOIS+ PORTE CLÉS EN BOIS + 1 SET DE VIGNE + UNE BOMBONNIÈRE CORSE

97 TABLE GIGOGNETABLE GIGOGNE

98 Johnny HALLYDAY (1943-2017)
LE LIVRE OFFICIEL DE SES VINGT ANS DE CARRIERE
SA VIE RACONTÉE PAR LUI-MEME

Johnny HALLYDAY (1943-2017)
LE LIVRE OFFICIEL DE SES VINGT ANS DE CARRIERE
SA VIE RACONTÉE PAR LUI-MEME

99 Vase en verre marmoréen jaune et violet signé Daum
Nancy
H. : 10 cm

Vase en verre marmoréen jaune et violet signé Daum Nancy
H. : 10 cm

100 CAVE A CIGARE PORSCHE DESIGNCAVE A CIGARE PORSCHE DESIGN
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101 PLAT MAPLAT MA

102 PAIRE DE CHENETS "TETES DE FEMMES"PAIRE DE CHENETS "TETES DE FEMMES"

103 SERVITEUR DE CHEMINEE 3 PIECES + SERVITEUR DE CHEMINEE 4 PIECESSERVITEUR DE CHEMINEE 3 PIECES + SERVITEUR DE CHEMINEE 4 PIECES

104 PAIRE DE CHENETS + POSE BUCHE POUR CHEMINEEPAIRE DE CHENETS + POSE BUCHE POUR CHEMINEE

105 TRANSAT BALANCELLE BÉBÉ OLMITOSTRANSAT BALANCELLE BÉBÉ OLMITOS

106 VETEMENTS ENFANTS (FILLE) DE 1 A 3 ANS
(ENVIRON 50 PIÈCES)
DOUDOUNES BENETTON - COMBINAISONS SKI ORCHESTRA- ENSEMBLE JOGGING
ADIDAS- ENSEMBLE JOGGING BENETTON-
PULLS BENETTON- ETC...

VETEMENTS ENFANTS (FILLE) DE 1 A 3 ANS
(ENVIRON 50 PIÈCES)
DOUDOUNES BENETTON - COMBINAISONS SKI ORCHESTRA- ENSEMBLE JOGGING ADIDAS- ENSEMBLE JOGGING
BENETTON-
PULLS BENETTON- ETC...

107 IMPORTANT SERVICE " FRAGONARD"
11 ASSIETTES CREUSES-11 PETITES ASSIETTES-12 ASSIETTES À POISSONS-24
GRANDES ASSIETTES-10 TASSES À CAFÉ ET SOUS TASSES-1 XSUCRIER-1 THÉIÈRE-1
SOUPIÈRE-2 GRANDS PLATS OVALES (léger fêle sur 1 plat)-+2 GRANDS PLATS ROND
DONT 1 CREUX-1 SAUCIÈRE-1 GRAND BOL- ETC...

IMPORTANT SERVICE " FRAGONARD"
11 ASSIETTES CREUSES-11 PETITES ASSIETTES-12 ASSIETTES À POISSONS-24 GRANDES ASSIETTES-10 TASSES À
CAFÉ ET SOUS TASSES-1 XSUCRIER-1 THÉIÈRE-1 SOUPIÈRE-2 GRANDS PLATS OVALES (léger fêle sur 1 plat)-+2 GRANDS
PLATS ROND DONT 1 CREUX-1 SAUCIÈRE-1 GRAND BOL- ETC...

108 TABLE BUFFET ET 6 CHAISES MERISIERTABLE BUFFET ET 6 CHAISES MERISIER

109 UNE PENDERIE DE VOYAGE LANCELUNE PENDERIE DE VOYAGE LANCEL

110 UNE PENDERIE DE VOYAGE SAMSONITEUNE PENDERIE DE VOYAGE SAMSONITE

111 PLAQUE ELECTRIQUE ELECTROLUXPLAQUE ELECTRIQUE ELECTROLUX

112 BARRE DE SON  + TEL
NESX NE1526N
BARRE DE SON  + TEL
NESX NE1526N

113 1 SAC VICTORIA COUTURE1 SAC VICTORIA COUTURE

114 BEL ENSEMBLE BEBE DE MARQUE SAUTHON MOTIF NOUNOURS : 3 COUSSINS-TOISE
EN BOIS - BAROMETRE- ORGANISEUR TABLE A LANGER
BEL ENSEMBLE BEBE DE MARQUE SAUTHON MOTIF NOUNOURS : 3 COUSSINS-TOISE EN BOIS - BAROMETRE-
ORGANISEUR TABLE A LANGER

115 RADIO PICK-UP ET LECTEUR CDRADIO PICK-UP ET LECTEUR CD

116 1 ETIQUETEUSE TOSHIBA1 ETIQUETEUSE TOSHIBA

117 PAIRE BOIS VERT ET DORÉ XVIIIPAIRE BOIS VERT ET DORÉ XVIII

118 VASE HENRIOT QUIMPERTVASE HENRIOT QUIMPERT

119 PAIRE DE ROLLERS TREET-TEENS + MIXEUR SINB
POINTURE 37-40
PAIRE DE ROLLERS TREET-TEENS + MIXEUR SINB
POINTURE 37-40

134 SWISSFLAME VICTORINOXSWISSFLAME VICTORINOX

135 COUTEAU LASER POINTER 97 WENGERCOUTEAU LASER POINTER 97 WENGER

136 COUTEAU CYBER TOOL 34 VICTORINOXCOUTEAU CYBER TOOL 34 VICTORINOX

137 COUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 29 PIÈCES -50 FONCTIONS VICTORINOXCOUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 29 PIÈCES -50 FONCTIONS VICTORINOX

138 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT ETROIT LARGE 4.0567
VICTORINOX
SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT ETROIT LARGE 4.0567  VICTORINOX

139 COUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 29 PIÈCES -50 FONCTIONS VICTORINOXCOUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 29 PIÈCES -50 FONCTIONS VICTORINOX

140 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF VICTORINOXSWISSCHAMP EN BOIS DE CERF VICTORINOX

141 COUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 33 FONCTINS VICTORINOXCOUTEAU SWISSCHAMP ROUGE 33 FONCTINS VICTORINOX

143 SWISSCHAMP EN NACRE DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT  4.0587 VICTORINOXSWISSCHAMP EN NACRE DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT  4.0587 VICTORINOX

145 EVOLUTION S54 WENGEREVOLUTION S54 WENGER

146 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT LARGE 4.0568
VICTORINOX
SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT LARGE 4.0568 VICTORINOX

147 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT ETROIT 4.0567
VICTORINOX
SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT ETROIT 4.0567 VICTORINOX

148  DOUBLE ÉTUI NOIR AVEC COUTEAU NOIR SUPERTIMER ET SURVIVAL KIT VICTORINOX DOUBLE ÉTUI NOIR AVEC COUTEAU NOIR SUPERTIMER ET SURVIVAL KIT VICTORINOX

149 COUTEAU 40  MULTITOOL DANS UN ÉTUI NOIR PORSCHE DESIGNCOUTEAU 40  MULTITOOL DANS UN ÉTUI NOIR PORSCHE DESIGN

150 SWISS TOOLCS WENGERSWISS TOOLCS WENGER

151 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI 38   15PIECES VICTORINOXSWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI 38   15PIECES VICTORINOX

152 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT LARGE 4.0058.03
VICTORINOX
SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI SURVIVAL KIT LARGE 4.0058.03 VICTORINOX
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153 COUTEAU 37  CIGAR DANS ÉTUI NOIR  PORSCHE DESIGNCOUTEAU 37  CIGAR DANS ÉTUI NOIR  PORSCHE DESIGN

154 SWISS ARMY SWIWWCHAMP LIMITED EDITION REOSEWOOD MINT IN BOX  VICTORINOX
RARE
SWISS ARMY SWIWWCHAMP LIMITED EDITION REOSEWOOD MINT IN BOX  VICTORINOX
RARE

155 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI 4.0521.3 VICTORINOXSWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI 4.0521.3 VICTORINOX

156 COUTEAU CYBER TOOL 34  VICTORINOXCOUTEAU CYBER TOOL 34  VICTORINOX

157 COUTEAU SWISSCHAMP NOIR AVEC TIMER VICTORINOXCOUTEAU SWISSCHAMP NOIR AVEC TIMER VICTORINOX

158 COUTEAU LAMPE DE POCHE WENGERCOUTEAU LAMPE DE POCHE WENGER

159 GRAND COUTEAU ROUGE DANS COFFRET NOIR VICTORINOXGRAND COUTEAU ROUGE DANS COFFRET NOIR VICTORINOX

160 GRAND COUTEAU ROUGE AVEC BRIQUET DANS COFFRET NOIR VICTORINOXGRAND COUTEAU ROUGE AVEC BRIQUET DANS COFFRET NOIR VICTORINOX

161 GRAND COUTEAU ROUGE  DANS COFFRET NOIR VICTORINOXGRAND COUTEAU ROUGE  DANS COFFRET NOIR VICTORINOX

162 SWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI  4.0521.3 VICTORINOXSWISSCHAMP EN BOIS DE CERF DANS UN ÉTUI  4.0521.3 VICTORINOX

163 BLOUSON CUIR  FEMME  BLEU
TAILLE 46
BLOUSON CUIR  FEMME  BLEU
TAILLE 46

164 VESTE CUIR BLEUE FEMME
TAILLE 50
VESTE CUIR BLEUE FEMME
TAILLE 50

165 VESTE CUIR BLEUE FEMME
TAILLE 48
VESTE CUIR BLEUE FEMME
TAILLE 48

166 VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 5
VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 5

167 BLOUSON  CUIR VIOLET FEMME
TAILLE 36
BLOUSON  CUIR VIOLET FEMME
TAILLE 36

168 BLOUSON CUIR  VIOLET FEMME
TAILLE 40
BLOUSON CUIR  VIOLET FEMME
TAILLE 40

169 BLOUSON CUIR VIOLET FEMME
TAILLE 44
FABRICATION FRANCAISE

BLOUSON CUIR VIOLET FEMME
TAILLE 44
FABRICATION FRANCAISE

170 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 44
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 44

171 BLOUSON CUIR NIOR FEMME
TAILLE XL
FABRICATION FRANCAISE

BLOUSON CUIR NIOR FEMME
TAILLE XL
FABRICATION FRANCAISE

172 BLOUSON CUIR NIOR FEMME
TAILLE 3XL
BLOUSON CUIR NIOR FEMME
TAILLE 3XL

173 VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40
VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40

174 VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40
VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40

175 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 42
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 42

176 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46

177 BLOUSON CUIR MARRON MIXTE
TAILLE 44
BLOUSON CUIR MARRON MIXTE
TAILLE 44

178 BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE 38
BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE 38

179 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE S
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE S

180 VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40
VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40

181 VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 38
VESTE CUIR NOIR FEMME
TAILLE 38

182 BLOUSON CUIR KAKI FEMME
TAILLE 36
BLOUSON CUIR KAKI FEMME
TAILLE 36

183 BLOUSON CUIR GRIS FEMME
TAILLE XL
BLOUSON CUIR GRIS FEMME
TAILLE XL
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184 BLOUSON CUIR BEIGE FEMME
TAILLE L
BLOUSON CUIR BEIGE FEMME
TAILLE L

185 VESTE CUIR GRENAT FEMME
TAILLE 48
VESTE CUIR GRENAT FEMME
TAILLE 48

186 PERFECTO CUIR BORDEAUX FEMME
TAILLE XXL
PERFECTO CUIR BORDEAUX FEMME
TAILLE XXL

187 BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE M
BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE M

188 BLOUSON CUIR HOMME MARRON
TAILLE 46
BLOUSON CUIR HOMME MARRON
TAILLE 46

189 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE M
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE M

190 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 38
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 38

191 PERFECTO CUIR NOIR FEMME
TAILLE XL
PERFECTO CUIR NOIR FEMME
TAILLE XL

192 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 44
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 44

193 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 40

194 BLOUSON NOIR CUIR NOIR HOMME
TAILLE 46
FABRICATION FRANCAISE

BLOUSON NOIR CUIR NOIR HOMME
TAILLE 46
FABRICATION FRANCAISE

195 BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE 42
FABRICATION FRANCAISE

BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE 42
FABRICATION FRANCAISE

196 BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE 4
FABRICATION FRANCAISE

BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE 4
FABRICATION FRANCAISE

197 BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE 46
BLOUSON CUIR MARRON HOMME
TAILLE 46

198 VESTE CUIR FEMME NOIR
TAILLE 40
VESTE CUIR FEMME NOIR
TAILLE 40

199 BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46
BLOUSON CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46

200 PERFECTO CUIR NOIR FEMME
TAILLE XXL
PERFECTO CUIR NOIR FEMME
TAILLE XXL

201 BLOUSON CUIR NOIR MIXTE
TAILLE 42
BLOUSON CUIR NOIR MIXTE
TAILLE 42

202 BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE M
BLOUSON CUIR NOIR HOMME
TAILLE M

203 PERFECTO CUIR BLEU FEMME
TAILLE XL
PERFECTO CUIR BLEU FEMME
TAILLE XL

204 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 38/40
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 38/40

205 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XL
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XL

206 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XL
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XL

207 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XXL
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE XXL

208 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE L
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE L

209 VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 46
VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 46

210 VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40
VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40

211 VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 42
VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 42
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212 VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 46
VESTE CUIR MARRON FEMME
TAILLE 46

213 BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40
BLOUSON CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40

214 PERFECTO CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40
FABRICATION FRANCAISE

PERFECTO CUIR MARRON FEMME
TAILLE 40
FABRICATION FRANCAISE

215 BLOUSON CUIR MARRON MIXTE
TAILLE  XL
BLOUSON CUIR MARRON MIXTE
TAILLE  XL

216 BLOUSON  CUIR MARRON MIXTE
TAILLE XXL
BLOUSON  CUIR MARRON MIXTE
TAILLE XXL

217 BLOUSON CUIR GRIS FEMME
TAILLE 38
BLOUSON CUIR GRIS FEMME
TAILLE 38

218 VESTE 3/4 CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46
VESTE 3/4 CUIR NOIR FEMME
TAILLE 46

219 TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 48
TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 48

220 TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46
TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46

221 TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46
TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46

222 TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46
TRÈS BEAU MANTEAU NOIR  COL FOURRURE, CEINTURE CUIR  DE MARQUE GIORGIO
TAILLE 46

223 MANTEAU NYLON FEMME DE MARQUE  GIRBAUD
TAILLE S
MANTEAU NYLON FEMME DE MARQUE  GIRBAUD
TAILLE S

224 MANTEAU CUIR ET DAIM BORDEAUX ET COL FOURRURE FEMME
TAILLE 4
MANTEAU CUIR ET DAIM BORDEAUX ET COL FOURRURE FEMME
TAILLE 4

225 MANTEAU CUIR BORDEAUX COL FOURRURE
TAILLE 2
FABRICATION FRANCAISE

MANTEAU CUIR BORDEAUX COL FOURRURE
TAILLE 2
FABRICATION FRANCAISE

226 MANTEAU NOIR EN PEAU FEMME DE MARQUE SAVE THE QUEEN
TAILLE L
MANTEAU NOIR EN PEAU FEMME DE MARQUE SAVE THE QUEEN
TAILLE L

227 MANTEAU CUIR HOMME DE MARQUE REDSKINS
TAILLE L
MANTEAU CUIR HOMME DE MARQUE REDSKINS
TAILLE L

228 MANTEAU DE MARQUE GERARD DAREL FEMME
TAILLE 38
MANTEAU DE MARQUE GERARD DAREL FEMME
TAILLE 38

229 MANTEAU DE MARQUE GERARD PASQUIER FEMME
TAILLE 38
MANTEAU DE MARQUE GERARD PASQUIER FEMME
TAILLE 38

230 PETIT GILET NOIR IMITATION FOURRURE FEMME
TAILLE M
PETIT GILET NOIR IMITATION FOURRURE FEMME
TAILLE M

231 ENSEMBLE DE 7 VESTES ET MANTEAUX FEMMEENSEMBLE DE 7 VESTES ET MANTEAUX FEMME
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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